



Sveučilište u Zagrebu  
Kineziološki fakultet



Klasa: *602-04/21-23/001*  
Ur.broj: *281-K-01-21-01*

Zagreb, 16. srpnja 2021. god.

## **ODLUKA**

### **O UVJETIMA UPISA STUDENATA INTEGRIRANOG PREDDIPLOSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA KINEZILOGIJA I REDOVITIH STUDENATA PREDDIPLOMSKOG STRUČNOG STUDIJA IZOBRAZBA TRENERA U VIŠU GODINU STUDIJA u akademskoj 2021./22. godini**

**Zagreb, srpanj 2021.**

Kineziološki fakultet, Horvaćanski zavoj 15, HR-10000 Zagreb  
tel.: +385 (0) 1 3658666, faks: +385 (0) 1 3634146  
OIB: 25329931628, e-mail: dekanat@kif.hr, url: www.kif.unizg.hr





Na temelju članka 63.stavak 6. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju (N.N. 123.03., 198./03., 105./04., 174./04., 2./07., 46./07., 45./09., 63./11., 94./13., 139./13., 101/14., 60/15. i 131/17.) i članka 58. Statuta Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i članka 104. Pravilnika o studiranju na integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju Kineziologija, Fakultetsko vijeće Kineziološkog fakulteta, na prijedlog Povjerenstva za nastavu i studentska pitanja, na 7. elektroničkoj sjednici Fakultetskog vijeća održanoj u periodu od 13. srpnja 2021. do 16. srpnja 2021. godine, d o n o s i

## **O D L U K U**

### **O UVJETIMA UPISA STUDENATA INTEGRIRANOG PREDDIPLOMSKOG I DIPLOMSKOG SVEUČILIŠNOG STUDIJA KINEZIOLOGIJA I REDOVITIH STUDENATA PREDDIPLOMSKOG STRUČNOG STUDIJA IZOBRAZBA TRENERA U VIŠU GODINU STUDIJA u akademsku 2021./22. godinu**

#### **I.**

Studenti Integriranog preddiplomskog i diplomskog sveučilišnog studija Kineziologija (u daljnjem tekstu: IPDSSK) i redoviti studenti preddiplomskog stručnog studija Izobrazba trenera (u daljnjem tekstu: PSSIT) Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, stječu pravo upisa u narednu – višu godinu studija ako do isteka redovitog roka za upis studijske godine ispune sve studijske obveze izražene u ECTS bodovima.

#### **II.**

Studenti IPDSSK kao i redoviti studenti PSSIT iz točke 1. ove Odluke stječu pravo upisa u višu godinu studija ako do isteka redovitog roka za upis studijske godine ispune svoje studijske obveze izražene u najmanje 50 ECTS bodova iz predmeta tekuće godine studija.

#### **III.**

Pravo upisa u višu godinu studija priznaje se studentima IPDSSK i redovitim studentima PSSIT:

1. aktualnim vrhunskih sportašima Hrvatske III. kategorije i djeci poginulih, umrlih, zatočenih ili nestalih hrvatskih branitelja i djeci HRVI Domovinskog rata I. skupine koji do isteka redovitog roka za upis studijske godine ispune studijske obveze izražene u najmanje 45 ECTS bodova;
2. aktualnim vrhunskim sportašima I. i II. kategorije koji do isteka redovitog roka za upis studijske godine ispune studijske obveze izražene u najmanje 40 ECTS bodova

iz predmeta tekuće godine studija.

#### **IV.**

Studenti koji neće steći uvjete upisa u višu godinu studija, u skladu s točkom I., II., ili III. ove Odluke, u akademskoj 2021./22. godini upisuju ponovno istu godinu studija, semestar po



semestar. Studenti u jednom semestru zadužuju minimalno 25 do 35 (odnosno 39 ovisno o semestru) ECTS bodova. Ukupan zbroj čine predmeti više godine studija i svi oni predmeti koje student prethodne akademske godine nije položio i/ili ispunio preduvjete za dobivanje potpisa.

#### V.

Iznimno pri upisu akademske 2021./22. godine studenti (prvi upis) 2. godine studija IPDSSK pri upisu predmeta zimskog semestra više godine studija neće biti u mogućnosti birati obvezni predmet 3. godine studija *Skijanje* u vrijednosti od 6 ECTS bodova, kako bi se terenska nastava mogla adekvatno provesti, a sve zbog posljedica uzrokovanih pandemijom COVID-19 bolesti i neodržavanja praktične nastave za akademsku 2020./21. iz predmeta *Skijanje*.

Svim navedenim studentima koji budu protivno ovoj Odluci upisali predmet *Skijanje* bit će iz sustava izbrisan i neće moći naknadno upisati neki drugi predmet/i više godine studija u vrijednosti od 6 ECTS-a.

#### VI.

Studenti IPDSSK i redoviti studenti PDSSIT gube status studenta na upisanom studijskom programu ukoliko u dvije uzastopne akademske godine ne ostvari barem 35 ECTS bodova.

#### VII.

Studenti IPDSSK koji u VII. (sedmom) semestru, uz obvezan smjer edukacija, upisuje izborni smjer iz područja sporta (izabrani sport) ili kondicijske pripreme sportaša, fitnesa ili osnovnih kinezioloških transformacija, prije upisa u taj semestar, moraju imati položen ispit iz izabranog sporta, odnosno iz predmeta Osnovne kineziološke transformacije 1 i 2 s najnižom ocjenom vrlo dobar (4).

Studenti koji u VII. semestru upisuju kao izborni smjer neki drugi predmet (Kineziterapija ili Kineziološka rekreacija) moraju za taj upis imati položen ispit iz predmeta Kineziterapija odnosno Kineziološka rekreacija.

Studenti koji u VII. semestru upisuju izborni smjer Sportski menadžment, obvezni su odazvati se prethodno informativnom razgovoru s nositeljicom izbornog smjera.

Odluku o tome koji će se sve izborni smjerovi otvoriti na sveučilišnom studiju Kineziologija u VII. semestru studija u akademskoj 2021./22. godini i pod kojim uvjetima (s punim fondom sati ili po tzv. "mentorskom načinu rada", financijski i organizacijski uvjeti i sl.) donijet će naknadno Fakultetsko vijeće na osnovi važećih kriterija Fakulteta ovisno o broju upisanih studenata za pojedini izborni smjer.

#### VIII.

Ova se Odluka neposredno po usvajanju obvezno se objavljuje na oglasnoj ploči i na mrežnim stranicama Kineziološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu i stupa na snagu danom usvajanja.



Stupanjem na snagu ove Odluke stavlja se izvan snage Odluka o uvjetima upisa studenata sveučilišnog studija *Kineziologija* i redovitih studenata preddiplomskog stručnog studija *Izobrazba trenera* u višu godinu studija u akademskoj godini 2020./21.

DEKAN



  
prof. dr. sc. Tomislav Krističević